

# 征婚

男,27岁,211名牌大学毕业,本科生,现在沧州市金融单位工作,身高1.76米,形象英俊,家庭条件较好,寻24岁以下,学历、人品、相貌皆好女友为终身伴侣。联系电话:18713669968

## 我省发布58条“秋采摘”精品线路 沧州9条线路入选

本报讯(记者 苏少静)近日,省农业农村厅联合有关部门,推出58条“秋采摘”系列休闲农业与乡村旅游线路,沧州9条线路入选。  
沧州入选的9条线路分别是:  
孟村回族自治县宛乡休闲观光体验旅游线路:八极拳展演

馆→津南农村党支部革命活动史展馆→金孟园生态园区→金大地种植专业合作社→冀梨农民专业合作社→家懿家庭农场。  
海兴县秋季休闲一日游线路:有机碱梨种植基地→河北粮心集团农业科普基地→小山火山地质公园。  
任丘市“秋采摘”休闲农业

旅游线路:任丘市京南海棠谷休闲采摘→任丘市平原农场(于村)秋梨采摘→游览华北明珠“白洋淀”。  
南皮县秋季休闲一日游线路:乐然家庭农场→梁兴家庭农场→南皮县文化展览中心→沧州世强果业有限公司。  
肃宁县休闲农业秋季采摘

观光购物一日游线路:尹家庄村百年梨园→尚村中国裘皮城、华斯国际裘皮城。  
献县秋季休闲一日游线路:献县单桥→献王纪念馆→献县耀辉家庭农场→献县清新食用菌有限公司→献县陶然家庭农场。  
渤海新区黄骅市采古贡冬枣、游美丽乡村线路:聚馆古贡

冬枣产业园→黄骅小堤柳生态园。  
南大港秋季旅游线路:河北恒态源农业科技有限公司→马营村→南大港湿地→陶家房子村。  
青县果树采摘科普游线路:董圈葡萄采摘→司马庄休闲采摘娱乐美食→梦想庄园。

## 全市开展促消费系列活动

包括9场大型主题活动、百场以上专项商品促销活动

本报讯(记者 张倩 通讯员 王宗辰)昨天,记者从市商务局获悉,9月15日至10月底,我市开展“悦享金秋 欢乐狮城”促消费系列活动。  
此次活动由商务局主办,市文广旅局、市市场监管局、市农业农村局等部门联动,各县(市、区)同步开展,计划举办9场大型主题活动、百场以上专项商品促销活动。活动以美食节、购物节、文化节、庙会、展销会、博览会等主题活动为主线,打通“吃、住、行、购、服”环节,引导上下游、产供销、内外贸企业广泛参与,给市民带来更好的消费体验。  
青县9月23日将举办“河

北净菜”展销会,推出以“大司马蔬菜宴”为代表的高品质蔬菜品鉴和销售活动,同时开展蔬菜采摘游园活动。  
渤海新区黄骅市将于9月22日至10月7日举办美食文化节,开展冬枣开园采摘、“摇滚音乐周”“魔术杂技周”“非遗民俗周”等活动。  
中捷产业园区将于9月27日至28日举办中东欧葡萄酒大赛,届时将有国内外300余款知名葡萄酒品牌参赛。大赛结合宴海天街武侠娱乐城沉浸式文旅项目,将打造一场饮美酒、品美食、赏美景的葡萄酒文化盛宴。

新华区9月至10月举办美食大擂台、“舌尖上的新华”线上评选活动,展现特色美食,将民族路打造为一条集民俗商品、特色美食和文化体验于一体的民俗文化商业街和民族美食网红打卡地。  
运河区9月至10月在南川老街举办文化美食推广活动,以及汽车文化节、古装巡游、南湖水上真人特技表演、音乐节等活动,现场免费派发万份福利。  
吴桥县9月至10月举办“拓展运河杂技文化”主题活动,结合吴桥杂技“九月庙会”,依托江湖文化城、杂技大世界景区,吸引更多游客前来观赏

技、逛庙会,体验杂技文化。  
沧县将于10月12日至13日在沧州大化工业遗产文化区举办2024中国(沧县)红枣及干坚果休闲食品博览会。博览会将设置沧县红枣及大运河文化主题馆、全球坚果供应链区、全国红枣及干坚果散货集采专区等展区,进一步扩大市场影响力。  
肃宁县将于10月中旬举办第三届中国北方(肃宁)电商节,展销吃穿用行特色产品。  
其他县(市、区)各大商超,也将推出打折、买赠、满减、抽奖、主题热卖等促销活动,让利消费者。

## 中国戏曲文化周展演名单发布

### 我市南锣剧《顶灯》入选

本报讯(记者 张倩 通讯员 王超)近日,第八届中国戏曲文化周“地方园地方戏”展演安排发布。我市南锣剧《顶灯》入选展演名单。据悉,此次共有114个作品入选,其中河北省6个。  
第八届中国戏曲文化周由文化和旅游部、北京市人民政府主办。主场活动将于9月27日至10月3日在北京市丰台区园博园举办,包括“梨园精品”“梨园嘉年华”“梨园传戏”三大板块,由开幕式、精品大戏展、地方园地方戏等12大主题活动组成。根据活动安排,

南锣剧《顶灯》将参加“地方园地方戏”线上展播演出。  
据了解,南锣是我市特有剧种,兴起于海兴一带,传承发展至今近300年,2007年被列入河北省第二批非物质文化遗产名录。《顶灯》是南锣剧传统经典代表作,讲述的是赌徒张其山输掉卖钱钱,被罚顶灯,最终在其妻李氏的感召下戒赌的故事。该剧剧情简单,但细腻感人。2020年,南锣剧《顶灯》曾亮相中国“戏曲百戏(昆山)盛典”。

## 韩焕峰作品邮票在巴黎展出



9月10日,“跟着邮票去中国——世界邮票上的中国文化”展览活动在法国巴黎卢浮宫邮局成功举办。本次邮展共展出了法国、德国、荷兰、比利时、奥地利、西班牙等国家邮政部门公开发行的中国文化图案邮票300多枚。  
西班牙邮政部门发行的中国艺术家、沧海印社社长韩焕峰的篆刻作品,在本次邮展上展出。  
本报通讯员 撰

## 市总工会 发放助学金 4.62万元

本报讯(通讯员 李靖 记者 苏少静)日前,市总工会开展2024年度“金秋助学”活动,为22名市直困难职工子女发放4.62万元助学金,减轻他们的就学负担。  
据了解,沧州市总工会每年都会对全市在档管理的困难职工家庭子女参加中考、高考情况进行摸底调查,对被高中、大学录取的困难职工子女分别给予资助。

## 青县 5条道路 完工通车

本报讯(记者 崔儒靖 通讯员 郭彩云 李红 景海峰)日前,青县康宁街、育才街、崇智路、崇信路、崇盛路5条道路主体完工并通车。  
据悉,这5条道路为青县城乡道路新建二期工程。工程完工后,完善了青县城区“外联内畅”交通体系。据青县路桥工程有限公司技术员王焕庆介绍,整个二期工程全长2524米,除了道路工程外,还包括绿化工程、交通工程、照明工程及排水工程。

## 南皮 医务工作者 技能大比拼

本报讯(记者 李圣哲)日前,南皮县医共体单位开展基层岗位大练兵、基层岗位技能竞赛等活动,300余名医务工作者开展技能大比拼。  
活动中,300余名医务人员围绕心肺复苏、无菌换药、标本采集等项目展开技能竞赛。经过比赛,57名医护人员获奖。

## 市区一男子不慎用刀砍到腿部动脉

### 出租车司机和交警紧急护送就医

本报讯(通讯员 海冬 郭艾 记者 苏少静)近日,市区一家肉店的老板用刀剔骨头时,不慎伤到右侧大腿根部动脉,急需去医院救治。出租车司机和交警紧急护送,为救治赢得宝贵时间。  
当天下午5点40分左右,穆春明驾驶出租车行驶到运河区

锦绣天地小区附近时,发现一名男子半蹲在路边拦车。男子表情痛苦,双手捂着右腹部下方,手上沾满了血。  
“不好,肯定是受伤了。”穆春明立即把车开到了男子身边。原来,男子在附近经营一家肉店,当天他用刀剔骨头时,不慎伤到右侧大腿根部,血流不止。他赶紧到

附近诊所就医。但由于伤口较深,诊所医生建议他到医院就诊。  
穆春明立即拉上这名男子,向附近医院驶去。在车上,穆春明递给男子一包纸巾用来止血。一会儿工夫,男子流出的血就把纸巾和车座浸湿。  
当时正处于交通晚高峰,路上有些堵车。为了争取时间,穆

春明向路口的执勤交警求助,希望能护送就医。  
了解情况后,交警立即驾驶警车在前方开道,途中不停喊话提醒前方车辆注意避让。在警车护送下,受伤男子被送到医院。  
经检查,男子伤到了大腿根部动脉,随即在医院接受了手术。经过治疗,目前已回家休养。